

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Пора отходить от привычных шаблонов

В конференц-зале администрации района состоялось очередное заседание координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью.

По сложившейся традиции совещание началось с обсуждения предыдущих решений совета. В частности, разговор коснулся графика приёма граждан в опорных пунктах полиции, находящихся на территории населенных пунктов. График претерпел изменения: отныне **по понедельникам и средам, с 9 до 11 часов, а по субботам - с 11 до 13 часов** жители района могут обращаться к участковому уполномоченному полиции.

На повестке дня стояли вопросы о состоянии дел в сфере обеспечения общественной безопасности по итогам 8 месяцев 2012 года и результатах взаимодействия ОВД и администрации района в профилактике правонарушений, о профилактической работе по предупреждению правонарушений и преступлений в учреждениях системы образования.

Из сообщения представителя руководства МО МВД РФ «Ялуторовский» А. Н. Паутова следует, что за обозреваемый период в сравнении с прошлыми годами результатами на 15,8% снизилось количество преступлений. Однако их раскрываемость в среднем составляет 67,7%, а таких правонарушений как кража, — лишь 50%. Большую озабоченность правоохранительных органов вызывает безопасность дорожного движения. За восемь месяцев текущего года произошло 55 дорожно-транспортных происшествий (п. г. — 42), в результате которых погибли 10 человек (п. г. — 8), а травмированы 76 (п. г. — 67). В ходе рейдов, проводимых в целях предупреждения ДТП, сотрудниками ДПС выявлено 15220 нарушений Правил дорожного движения — на 183 правонарушения больше, чем за аналогичный период 2011 года, а также задержаны 405 водителей (п. г. — 449), управляющих транспортным средством в нетрезвом состоянии.

По информации начальника ОПДН МО МВД РФ «Ялуторовский» О. Н. Кокшаровой, за истекший период года произошло снижение числа правонарушений несовершеннолетними к уровню прошлого года с 10 до 6. За восемь месяцев на учёт в ПДН взяты 9 подростков, замеченных в употреблении алкогольных напитков. Несовершеннолетние вместе со своими родителями прошли консультации у нарколога, чтобы добровольно избавиться от пагубного пристрастия к алкоголю.

В ходе обсуждения темы взаимодействия ОВД и администрации района в вопросах защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности, правонарушений и преступлений было отмечено, что кадровый дефицит в ПДН и службе участковых уполномоченных полиции накладывает нежелательный отпечаток на межведомственное взаимодействие. Так, нерегулярно проходят рейды в сельские поселения с участием участковых и инспекторов ПДН, а это не позволяет держать руку «на пульсе», отслеживать организацию вечернего молодежного досуга, в то время как остро стоит проблема подросткового алкоголизма, на предприятиях торговли не соблюдается запрет на продажу спиртных напитков несовершеннолетним.

Из-за недостатка кадров в этих подразделениях полиции недостаточно занимаются ранней профилактикой и правовым воспитанием подростков. По сути изжили себя и такие методы профилактической работы по предупреждению правонарушений как беседы. Нужно искать новые, более эффективные технологии воздействия на подрастающее поколение, исключив формализм в работе с подростками. Над этим предстоит задуматься всем, кто занимается профилактикой правонарушений.

Татьяна КУРЫНОВА

НОВОСТИ

Ни одного поражения

11-классник Андрей Барсуков одержал безоговорочную победу на областных соревнованиях «Тюменская детская лига по настольному теннису». В возрастной категории спортсменов 1995-1997 г. рождения он не уступил ни одному сопернику.

Воспитанник 1-й общеобразовательной и спортивной школ был единственным представителем Ялуторовска на турнире, собравшем сильных теннисистов из разных городов и районов юга Тюменской области. Андрей входит в сборную региона и выступает на соревнованиях российского уровня.

Ольга КАЛИНИНА

Берегите лес от пожаров!



Спасибо нашим читателям



Закончился конкурс для наших читателей «Народные новости», объявленный к 105-летию газеты «Ялуторовская жизнь». Мы благодарим всех, кто принял в нём участие. Наши подписчики узнали много интересного о народных умельцах, неравнодушных людях, тружениках по призванию. Объявляем победителей конкурса «Народные новости».

Это Надежда Ивановна Пунегова из с. Ивановка. Её новость «Древнейшие существа обнаружены в Ивановке» привлекла внимание не только жителей города и района, но и области.

Вторым призёром стал Николай Иванович Орлов из Ялуторовска. Он позвонил в редакцию и сообщил нам, что знает женщину, фамилия которой есть в письме, найденном при ремонте дома по ул. Первомайской. Таким образом и родилась ещё одна новость «Послание из прошлого века: нашёлся очевидец».

А третьей победительницей стала женщина, которая попросила не называть её при публикации новости «В Кривокульской найден клад».

Уважаемые победители! Приглашаем вас прийти в редакцию для награждения. Вас ждут денежные призы.

К 105-летию «ЯЖ» КОНКУРС

«Народные новости»

Коллектив АНО «Информационно-издательский центр «Ялуторовская жизнь» отметил свой юбилей, на который пришли и приехали наши друзья: главные редакторы газет юга Тюменской области, ветераны и внештатные корреспонденты... Юбилейюбилеем, но впереди много работы.

Любовь КАЛИНИНА,
директор

главный редактор АНО
«ИИЦ «Ялуторовская жизнь»
Фото Анатолия Мясникова

НЕДЕЛЯ ТРЕЗВОСТИ

Здоровая нация - сильная Россия

Совет старшеклассников Ялуторовского района, состоявшийся недавно в Киёво, стал одной из акций недели трезвости. Члены совета провели круглый стол «Трезвая молодёжь — здоровая нация». В остром и откровенном разговоре также участвовали начальник отдела образования Ялуторовского района Л. А. Цыганкова, журналист А. М. Мясников, педагоги средних школ.

Перед началом «круглого стола» его участники просмотрели видеоролик о пагубности пьянства и алкоголизма. Видеоролик произвели большое впечатление на старшеклассников: «Пьют подростки, это страшно!», «Что это за родители, позволяющие пить своим несовершеннолетним детям?», «Почему алкоголь продают детям?»...

От фильма перешли к местным реалиям. Киёвские волонтеры, например, провели социологический опрос. Опросив около семидесяти человек — как подростков, так и взрослых, ребята выяснили, что только треть респондентов не употребляет алкоголь. Основной причиной, по которой люди выпивают, является желание расслабиться, на второй позиции ответ «по праздникам», далее — «за компанию». Среди мотивов, побуждающих взяться за рюмку, респонденты видят рекламу, свободную продажу алкоголя, отсутствие жизненных интересов и силы воли. Вместе с тем подавляющее большинство опрошенных говорит о том, что следует ужесточить наказание за распитие спиртных напитков в общественных местах, усилить

наглядную агитацию о вреде алкоголя, больше открывать безалкогольных кафе, нужны и обществу трезвости.

Волонтеры также распространяли по селу листовки департамента по спорту и молодежной политике, призывающие сделать выбор в пользу здоровья.

Обсуждая тему, участники «круглого стола» были единодушны в том, что в семье алкоголя вообще не должно быть. Ребята говорили о стремительно «молодеющем» алкоголизме, о неработающем, по сути, законе об ограничении продажи спиртных напитков несовершеннолетним. Выразили озабоченность неутешительной статистикой — ежегодно от алкоголизма умирают более пятисот тысяч наших сограждан. Старшеклассники согласились с прозвучавшим за «круглым столом» предложением регулярно проводить во всех классах уроки трезвости.

По итогам «круглого стола» принято обращение к главе Ялуторовского района. Совет старшеклассников предлагает руководству муниципального образования запретить розничную продажу алкогольной продукции на расстоя-

нии не менее 100 метров от мест массового скопления граждан и учреждений культуры, не менее 30 метров — от остановок общественного транспорта. Ввести на территории района запрет на розничную торговлю слабоалкогольными тонизирующими напитками, увеличение штрафов за продажу спиртного несовершеннолетним. Ещё подростки предлагают не разрешать торговать алкоголем в киосках и павильонах площадью менее 100 квадратных метров и не имеющих в торговых залах надписей: «Алкоголь — это яд!», «Алкоголь разрушает мозг», «Алкоголь приводит к смерти».

Как полагают неравнодушные старшеклассники, подобные меры скажутся на снижении продаж алкоголя несовершеннолетним и уменьшении числа преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения.

И пусть не все предложения совета старшеклассников находят в компетенции главы муниципального образования, но вместе мы вправе поставить заслон пагубному влиянию алкоголизма, прежде всего — на молодёжь.

Анатолий МЯСНИКОВ

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Без десяти... столетие

Ещё одна ялуторовская долгожительница отметила юбилей: 18 сентября исполнилось 90 лет Раисе Николаевне Сапожниковой. В гости к имениннице в этот день пришли заместитель главы города Н. А. Никитина, начальник управления социальной защиты населения Е. В. Лебедева, которые с самыми искренними пожеланиями вручили письмо от президента России, подарок, цветы.

- С июля по указу президента мы выполняем приятную и ответственную миссию: чествуем всех юбиляров-долгожителей. Сентябрь оказался наиболее «урожайным» - сразу три человека, - рассказывает Е. В. Лебедева.

Р. Н. Сапожникова родилась и выросла в многодетной семье. В Ялуторовск переехала в начале 30-х годов из Свердловской области. Трудилась на лесозаводе. Вспоминает, как трудно жилось в годы Великой Отечественной войны, когда из-за болезни родителей, чтобы прокормить семью, приходилось одной много работать.

В 1948 году вышла за-

муж, а через год родился первенец, затем - дочка. Так случилось, что с мужем Раиса Николаевна прожила всего три года, поэтому самой пришлось воспитывать и поднимать на ноги детей.

Трудилась бухгалтером-счетоводом, мастером участка, на

заслуженный отдых ушла с комбината хлебопродуктов. За многолетний добросовестный труд имеет многочисленные грамоты и благодарности, награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», имеет звание «Ветеран труда».

Сейчас Р. Н. Сапожникова живёт вместе с дочерью в небольшой квартире. Интересуется событиями в стране и городе, читает. До недавнего времени сама выращивала на клумбах около дома цветы. У неё пять внуков, девять правнуков, а на днях ждёт появления первого праправнука.

- Я счастлива, что дожила до 90 лет! - говорит юбилярша. - Все родные любят и заботятся обо мне, делают всё, о чём попрошу.

Внучка Елена с теплотой вспоминает, как когда-то любимая бабушка Рая пекла им, внучатам, вкуснейшие белышки, играла и никогда не ругала... А одна из правнучек подметила: «Наша бабушка - просто цветочек!».

Светлана НЕЧАЕВА
Фото автора



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Новые правила расчёта платы за коммунальные услуги и новое в нормировании потребления коммунальных услуг

1 сентября 2012 года вступили в силу Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354. Данные правила регулируют отношения между собственниками и пользователями жилых домов или помещений в жилых домах и организациями, предоставляющими коммунальные услуги (управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями). В соответствии с новыми Правилами уже с 1 сентября изменился порядок расчета платы за коммунальные услуги.

Новыми Правилами установлено, что собственники жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах отдельно оплачивают коммунальные услуги, предоставляемые непосредственно в жилом (нежилом) помещении, и отдельно - коммунальные услуги, потребляемые в процессе использования общего имущества в таком доме (коммунальные услуги на общедомовые нужды) (п. 40 новых Правил).

Таким образом, с 1 сентября в платежном документе, направляемом пользователю, будут отдельно выделены суммы к оплате за коммунальные услуги, предоставленные непосредственно в жилом (нежилом) помещении, и суммы к оплате за коммунальные услуги на общедомовые нужды.

Дополнительно предусматривается обязанность граждан оплачивать потребление коммунальных услуг при использовании земельного участка и надворных построек.

Оплату коммунальных услуг, в соответствии с требованиями действующего законодательства, с 1 июля 2012 года любой гражданин должен производить исходя из объемов потребления, определенных с применением приборов учета коммунальных ресурсов. В исключительных ситуациях, когда прибор учета неис-

правен, находится на поверке, либо его установка невозможна, - в расчете коммунального платежа применяются нормативы потребления коммунальных услуг.

В соответствии с указанными требованиями законодательства департаментом тарифной и ценовой политики Тюменской области, на основании Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг (Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 №306), впервые установлены указанные нормативы потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению, подлежащие применению в Тюменской области с 1 сентября 2012 года.

Вместе с тем размер платы за коммунальные услуги, предоставленные потребителю в жилом помещении, изменится только для тех жителей, которые не применяют в расчетах за коммунальные услуги приборы учета. Затраты жителей, уже установивших приборы учета, продолжат определяться фактическими расходами воды, электрической энергии и газа на бытовые нужды.

Приказы департамента тарифной и ценовой политики об установлении нормативов на потребление коммунальных услуг, подлежащие применению в Тюменской области с 01.09.2012 года, размещены на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (www.admtymen.ru) в разделе «Власть»/Исполнительные органы власти/Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области/Нормативные правовые акты/Новые нормативные правовые акты/Приказы департамента тарифной и ценовой политики по установлению нормативов потребления коммунальных услуг.

Уважаемые ялуторовчане, консультации по порядку расчета платы за коммунальные услуги и изменений в нормировании потребления коммунальных услуг вы можете получить по телефонам: 3-36-74, 3-30-21 - комитет по ЖКХ, строительству и газификации администрации города.

Администрация города

Строки из писем

На протяжении многих лет нас, пожилых людей, инвалидов обслуживает участковая медсестра областной больницы № 23 Вера Анатольевна Ямщикова.

Эта скромная, доброжелательная женщина как солнышко в наших домах. После её визита наступало облегчение и душевный покой. Высокий профессионализм, выдержанность, тактичность, участие в судьбах пациентов продлевают нам жизнь и делают её легче. Мы считаем эту женщину медицинским работником с большой буквы и от души благодарим.

Наталья Рычкова, Клавдия и Юрий Королёвы, Людмила Казанцева, Татьяна Шашина и другие

Недавно по вине сотрудников, занимающихся доставкой экспресс-почты, одного из городов России, у нас чуть не сорвалась поездка в Москву. Вместо гарантированных шести дней важное письмо шло целых одиннадцать, но благодаря ответственности, отзывчивости местных почтовых работников билеты не пропали. В Ялуторовск письмо пришло ночью, а уже в 8 утра начальник производственного участка входящей и исходящей почты главпочтамта Елена Анатольевна Акулова позвонила и сообщила об этом. Доставил долгожданное письмо водитель Владимир Николаевич Плаксин. Огромное им спасибо!

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА

АКТУАЛЬНО!

Как обжаловать действия налоговых органов

В соответствии с нормами части первой Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК РФ) каждое лицо имеет право обжаловать акты налоговых органов ненормативного характера, действия или бездействие их должностных лиц, если, по мнению этого лица, такие акты, действия или бездействие нарушают его права.

Порядок обжалования актов налоговых органов, составленных по результатам налоговых проверок, а также при обнаружении фактов, свидетельствующих о налоговых правонарушениях (за исключением правонарушений, предусмотренных статьями 120, 122, 123)

Возражения (разногласия) на акты налоговых проверок (в целом или на отдельные положения) подаются в соответствующий налоговый орган в течение 15 рабочих дней со дня получения акта налоговой проверки (п.6 ст.100 НК РФ). При этом налогоплательщик вправе приложить к письменным возражениям или в согласованный срок передать в налоговый орган документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.

Письменные возражения по акту налоговой проверки консолидированной группы налогоплательщиков представляются ответственным участником этой группы в течение 30 дней со дня получения указанного акта. При этом ответственный участник консолидированной группы налогоплательщиков вправе приложить к письменным возражениям или в согласованный срок передать в налоговый орган документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.

Возражения (разногласия) на акт об обнаружении фактов, свидетельствующих о налоговых правонарушениях (за исключением правонарушений, предусмотренных статьями 120, 122, 123), подаются в соответствующий налоговый орган в течение 10 рабочих дней со дня получения акта (п.5 ст.101.4 НК РФ).

При этом лицо, совершившее налоговое правонарушение, вправе приложить к письменным возражениям или в согласованный срок передать в налоговый орган документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность возражений.

Возражения (разногласия) на акты налогового органа подаются налогоплательщиками в налоговый орган, составивший этот акт (МИФНС России №8 по Тюменской области, адрес налогового органа: 627013, Тюменская обл., Ялуторовский район, г. Ялуторовск, ул. Комсомольская, д.11).

Порядок обжалования решения налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решения об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения

Решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, не вступившее в силу, может быть обжаловано в апелляционном порядке, путем подачи апелляционной жалобы (п.2 ст.101.2 НК РФ), которая подается в течение 10 рабочих дней со дня вручения решения лицу (его представителю), в отношении которого было вынесено соответствующее решение, в вынесший это решение налоговый орган (МИФНС России №8 по Тюменской области), который обязан в течение трех дней со дня поступления указанной жалобы направить ее со всеми материалами в вышестоящий налоговый орган. При этом подателем жалобы указывается адрес получателя - УФНС России по Тюменской области.

Решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения и решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, вынесенные по результатам рассмотрения материалов выездной налоговой про-

верки консолидированной группы налогоплательщиков, не вступившие в силу, могут быть обжалованы в апелляционном порядке в течение 20 рабочих дней со дня вручения ответственному участнику этой группы указанного решения, в вынесший это решение налоговый орган (МИФНС России №8 по Тюменской области).

Вступившее в силу решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, которое не было обжаловано в апелляционном порядке, может быть обжаловано в течение одного года с момента вынесения обжалуемого решения (п.2 ст.139 НК РФ) в вышестоящий налоговый орган (п.3 ст.101.2 НК РФ), т.е. напрямую в УФНС России по Тюменской области (625009, г. Тюмень, ул. Товарное шоссе, 15).

Порядок обжалования актов налоговых органов и действий или бездействия их должностных лиц

Акты налоговых органов, действия или бездействие их должностных лиц могут быть обжалованы в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) или в суд.

Жалоба на действия (бездействие) должностных лиц или иной ненормативный акт налогового органа подается в течение 3 месяцев со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав. В случае пропуска данного срока по уважительной причине, этот срок может быть восстановлен при документальном подтверждении причины пропуска.

С более подробной информацией по досудебному урегулированию налоговых споров вы можете ознакомиться на сайте УФНС России по Тюменской области www.f72.nalog.ru в рубрике «Права и обязанности налогоплательщиков».

МИФНС России № 8 по Тюменской области

Ежемесячная страница
комитета по культуре и туризму
администрации г. Ялуторовска

КУЛЬТУРА: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ



С юбилеем!

От всей души поздравляем юбиляров октября – Валентину Яковлевну ТАНА-НАКИНУ и Ольгу Дмитриевну ЗИЛЬБЕР! Желаем здоровья и счастья! Пусть каждый день будет светлым и радостным!
Комитет по культуре и туризму администрации г. Ялуторовска

В «Юбилейном»

29 сентября, в 15-00, в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой...» в киноконцертном зале «Юбилейный» состоится демонстрация художественного фильма «Девчата». Начало - в 15-00.

6 октября, в 14-00 – концерт-праздник, посвященный Дню пожилых людей.

У нас в гостях - ансамбль «Вечерка», Антон и Александр Заволокины, участники телепроекта «Играй, гармонь!». Цена билета - 300 руб.
31 октября приглашаем на турнир по спортивным танцам «Старты сезона». Следите за рекламой!

Справки по тел. 2-00-49.



В городском саду

Каждый день, кроме понедельника, для вас продолжают работать аттракционы городского сада.

До 2 октября действует акция «1+1=1» (два билета по цене одного).

Подробная информация по тел.: 2-02-83; 3-96-36.

Ваши предложения и отзывы можно отправить на адрес электронной почты: artvoyag72@mail.ru



80-х, 90-х, современная эстрадная музыка. Также в программе - зажигательные танцы и заводной ведущий!

Каждое воскресенье октября, в 12-00 – клуб выходного дня «Эпицентр развлечений» (аттракционы, игры, мультфильмы). Проведите выходной вместе с детьми!
Каждую пятницу, с 19-00 – молодежная вечеринка в новом формате «АРТ-ЭЙФОРИЯ». Справки и заявки по тел.: 2-02-83, 2-02-38.

Ялуторовский острог

приглашает в мир крестьянских увеселений и забав, а также традиций русской культуры...

Ежедневно, кроме понедельника и вторника, с 10-00 до 18-00: самостоятельный осмотр; обзорная экскурсия по острогу; посещение археологической галереи; мастер-классы по народным промыслам; детские игровые программы для групп от 20 человек.

С 3 по 7 октября в остроге действует акция - обзорные экскурсии для пожилых людей по системе «Втроем по одному билету».

С 3 по 31 октября в остроге действует акция «Золотая пора» - обзорные экскурсии для дошкольников, первокурсников и первокурсников по системе «Двое по одному билету». Разнообразие всевозможных свадебных традиций и обычаев оставляет неограниченный простор для создания и проведения

собственной оригинальной свадьбы. Если вы хотите, чтобы ваша свадьба стала ярким и радостным событием, запомнилась на долгие-долгие годы, – добро пожаловать в Ялуторовский острог!

Для вас - свадебные обряды по русским традициям: «Выкуп красы-невесты», «Проводы в семейную жизнь».

Молодожены могут приобрести Свадебный сертификат, который дает право новобрачным и их гостям на вход в острог и свадебную фотосессию на его территории.

Организуем корпоративный и семейный отдых в остроге в русском стиле: юбилеи, дни рождения (в том числе и детские), корпоративные вечера, профессиональные праздники. Тел. 3-30-57.

В библиотеках

Детская библиотека по заявкам предлагает литературно-музыкальную композицию, посвященную 200-летию Отечественной войны 1812 г. «Ах, эти кавалергарды!».

Наш адрес: ул. Новикова, 26.

Справки по тел: 3-24-23, 3-05-03.

Центральная городская библиотека предлагает следующие мероприятия:

• Ток-шоу «Разные поколения, разные взгляды?» (встреча двух поколений).

В романе «Отцы и дети» И. С. Тургенев обращается к проблеме отцов и детей - конфликту между поколениями. Это вечный вопрос, волнующий самых разных писателей, мыслителей различных эпох и, конечно же, не потерявший свою актуальность и в наши дни. Приглашаем вас поразмышлять на эту тему.

• Час размышления «Наука побеждать» (уроки Суворова и современность).

Мы расскажем вам интересные факты из биографии Александра Суворова - самого великого полководца в истории России, познакомим с его книгой «Наука побеждать», которая актуальна и в наше время.

• Дискуссия «От безответственности до преступности - один шаг».

Цель дискуссии – проинформировать учащихся об ответственности, которую несут граждане друг перед другом, перед обществом и законом, развитие умения вести дискуссию, высказывать свое мнение.

• Литературный вечер «Любовь в поэзии серебряного века».

Дополнительные услуги: скерокопирование; сканирование; набор текста; стемплирование на пружину (переплёт); услуги оперативной полиграфии (изготовление пригласительных билетов, поздравительных открыток, визиток); печать на принтере: чёрно-белая, цветная; широкоформатная печать (A1, A2, A3); проведение игровых программ, вечеров отдыха; самостоятельная работа пользователя на компьютере; составление презентации (стандартными методами в Power Point); приём и отправка электронной почты с электронного ящика библиотеки; редакция списков литературы для рефератов, курсовых, дипломных работ.

Наш адрес: ул. Новикова, 26. Тел.: 3-05-03, 2-02-41.

Вас ждут в музейном комплексе

Краеведческий музей предлагает вашему вниманию выставки, мероприятия:

• «Ялуторовск: хроника трёх с половиной столетий», посвященную истории земли ялуторовской;

• «Улицы города рассказывают...» (видеолекция).

12 октября, в 14-00, приглашаем ребят на историко-познавательную игру «Неиссякаемый ключ таланта», посвященную дню рождения промышленника и мецената С. И. Мамонтова. Стоимость билета - 30 руб.

С 26 октября рады видеть учащихся 1-5 классов на празднике «Кузьминки». Стоимость билета - 30 руб.

Историко-мемориальный музей ждёт на выставки:

• «Декабристы в Ялуторовске»;

• «Чудеса Сибирского берега»;

• «За честь Отчизны», посвященную 200-летию Отечественной войны 1812 года.

Предлагаем прослушать лекции: «Война 1812 г. и декабристы», «Подвиг любви бескорыстной» (о жёнах декабристов), «А. С. Пушкин и «ялуторовские» декабристы», «Мода XIX века» (демонстрируемая в куклах), «Дворянский этикет», «Знаменитый сибиряк Знаменский».

Ждём всех желающих на мастер-класс по изготовлению береговой куклы. Стоимость билета - 100 руб. для всех возрастных категорий.

Дошкольников и младших школьников рады видеть на мероприятии «Досуг старинный и современный». Вас ждут игры XIX в. с демонстрацией народных сказок

Приглашает Центр национальных культур и ремёсел

5, 12, 20 и 27 октября, в 18-00, приглашаем школьников и студентов на молодежную дискотеку! Вас ждут отличное настроение, весёлые конкурсы и зажигательная дискотека от лучших диджеев города.

13 октября предлагаем поездку на комфортабельном экскурсионном автобусе в село Чимеево. Стоимость билета – 550 рублей. Выезд из Ялуторовска в 8-00.

19 октября, в 18-30, приглашаем на вечер при свечах за столиками «Букет осени». Вас ждут концертно-развлекательная программа, весёлые конкурсы и зажигательная дискотека 80-х! Стоимость билета – 300 рублей.

26 октября, в 17-00, приглашаем на день украинской культуры. В программе – выставка картин, концерт, выставка-дегустация национальной кухни.

27 октября предлагаем поездку на комфортабельном экскурсионном автобусе в город Тобольск. Стоимость билета – 1750 рублей. Выезд из Ялуторовска в 8-00.

Заказ и бронирование билетов, справки по тел. 3-30-57.

ВНИМАНИЕ!

До 15 октября 2012 года объявляем набор школьников в кружки декоративно-прикладного творчества по направлениям:

- бисероплетение, вязание, изонить, глиняная игрушка, глиняная свистулька, мягкая игрушка;
- танцевальная студия народного и спортивного танца (возраст 7-14 лет);
- ансамбль ложкарей (возраст 7-12 лет).



Если у вас намечается торжество, мы с удовольствием поможем в организации любого праздника: юбилея, корпоративного вечера, дня рождения ребенка.

Праздничная программа в уютном зале ЦНКР, а также лучшие блюда от нашего партнера – кафе «Купава» порадуют вас и ваших гостей!

Предлагаем поездку по заявкам на комфортабельном экскурсионном автобусе в Тюменскую филармонию, Тюменский государственный цирк, Тюменский драматический театр, экскурсионные поездки по г. Ялуторовску, в г. Тобольск, с. Чимеево.

Заявки по тел. 3-30-57.

Отзывы и предложения о мероприятиях просим направлять по адресу: cnkadm@mail.ru

Мы вам всегда рады!

Детская школа искусств

продолжает приём детей на музыкальное отделение (баян, аккордеон, медные духовые инструменты и хоровое пение).

Справки по тел.: 3-37-81; 2-02-19; 3-37-90.

Поздравляем!

(9-708) Совет ветеранов и администрация ОАО «Автотранс» поздравляют Василия Ильича МАЛЫГИНА с 75-летием!

С красивым, ярким юбилеем всем сердцем поздравляем Вас. Чтоб стало на душе светлее, примите тёплые слова: благополучия, надежды, здоровья, бодрости и сил. И радуется пусть жизнь как прежде, ведь каждый день неповторим.

26 сентября на городском рынке (ул. Революции, 81) состоится продажа САЖЕНЦЕВ Артёмовского плодпитомника.

Будут представлены САЖЕНЦЫ вишни бессея: высота до 1 м, зимостойкость - до -50°C, урожайность - до 15 кг.

А также новые сорта малины, смородины и декоративных кустарников

ОАЭ (8 дней) - от 26 000 руб.

Дубай! Вылет из Тюмени!

GLOBAL TOUR

ЯЛУТОРОВСК, ул. Ленина, 29, ТЦ «Браво», 3 этаж.
Тел. +7-952-687-55-80. www.global-kurort.ru

Продают СТАНКИ по металлообработке.

Тел. 8-922-266-66-63

ИП Дружков Д. Е.

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ.

Триколор Full HD, ТРИКОЛОР-КРЕДИТ.

Тел.: 3-46-44, 8-952-687-07-74

ИНТЕЛ-СТРОЙ
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ, БРЕВНО; ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ; МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА; ПРОФНАСТИЛ; ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ.

Замер, расчёт, доставка, монтаж с гарантией

Тел.: 5-01-10, 2-03-15
ЯЛУТОРОВСК, ул. Ленина, 29/2 (ТЦ «Браво»), 3 этаж

МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

ДВЕРИ, РЕШЁТКИ, ВОРОТА, ВХОДНЫЕ ГРУППЫ, ЛЕСТНИЦЫ, БЕСЕДКИ; КОТЛЫ для бань и саун; ПАЛИСАДНИКИ и многое другое.

Художественная ковка

www.zamki.fo.ru
Обр.: ул. Ишимская, 141. Тел.: 5-04-05, 8-902-624-83-39

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, МЕТАЛЛОСАЙДИНГ, ШТАКЕТНИК.

Адрес: ул. Революции, 50, 2 этаж.
Тел.: 3-32-13, 8-908-866-01-11

БЮРО РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

14 лет безупречной работы в городе и районе.

- полный комплекс услуг по захоронению;
- венки, цветы, ритуальные принадлежности;
- памятники;
- доставка тела в морг, помощь в оформлении документов.

Обр.: г. Ялуторовск, ул. Свердлова, 43.
Тел.: 3-07-86, 8-919-948-92-04, круглосуточно

ГУ НПО «Ялуторовский учебно-курсовой комбинат» проводит набор на курсы:

- ОПЕРАТОР котельной;
- СЛЕСАРЬ по эксплуатации и ремонту газового оборудования;
- МАШИНИСТ автомобильного крана;
- МАШИНИСТ (крановщик) мостовых, козловых, башенных кранов;
- СТРОПАЛЬЩИК.

ПОДГОТОВКА ВОДИТЕЛЕЙ транспортных средств по 20-часовой программе ежегодных занятий.

Обр.: ул. Сирина, 4. Тел./факс (34535) 2-32-32

натяжные потолки «СОФИЯ»

Бесшовные КРЕДИТ РАССРОЧКА Мобильный офис

ВЫБОР БЕЗУПРЕЧЕН

Ялуторовск, ул. Ленина, 56, 3 этаж, офис 326.
веростандарт Тел.: 8-950-495-0220, 8 (34535) 5-02-20

Свадебный салон

приглашает за покупками невест и женихов.

При покупке свадебного платья – СКИДКА.

Ждём вас: ТЦ «Парус» (ул. Красноармейская, 90), 2 этаж

УСЛУГИ

(8-310) ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Тел. 8-950-495-05-25.

(8-1056) ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Наличный, безналичный расчёт. Тел. 8-982-925-02-20.

(9-850) ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Тел. 8-912-388-22-09.

(9-261) ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Тел. 8-922-268-95-44.

(9-302) ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Тел. 8-950-496-31-52.

(9-301) ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Тел. 8-912-384-59-62.

(9-365) ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Тел. 8-982-903-17-16.

(9-524) Услуги крана-манипулятора. Тел. 8-902-812-38-62.

(8-272) Услуги крана-манипулятора. Тел. 8-950-495-00-04.

(9-971) Выполним строительные работы. Кровля, фасад. Кладка. Тел. 8-922-470-83-16.

(9-839) Выполним строительные работы. Небольшие объёмы. Тел. 8-919-945-30-95.

(8-1153) Любое строительство и консультации. Тел. 8-952-687-99-61.

(8-1155) Сайдинг. Замеры, расчёты, монтаж. Доставка. Тел. 8-922-479-49-20.

(9-716) Монтаж отопления. Сантехника. Водопровод. Тел.: 8-961-202-74-38, 3-39-23.

(8-1179) Монтаж отопления, водопровода; установка счётчиков. Тел. 8-950-496-78-05.

(9-821) Ремонт холодильников. Тел.: 3-03-52, 8-902-812-57-75.

КУПЯТ

(9-809) Ремонт телевизоров на дому. Тел. 8-904-888-56-14.

(7-640) Ремонт бытовой техники. Тел.: 8-902-624-41-41, 3-46-55.

(7-642) Ремонт автоматических стиральных и посудомоечных машин. Выезд на дом. Быстро, недорого. Тел.: 8-902-624-41-41, 3-46-55.

(8-1240) Массаж на дому. Тел. 8-919-933-40-39.

СДАДУТ

(9-833) А/М: «Запорожец», «Москвич», на запчасти, в любом состоянии. Тел. 8-902-812-45-36.

(9-527) КВАРТИРУ. Тел. 8-909-741-03-95.

(9-865) 1-комнатную КВАРТИРУ по разумной цене. Тел. 8-919-952-51-50.

(9-527) ДОМ. Тел. 8-902-812-37-15.

(9-338) Дорого. ИКОНЫ; МОНЕТЫ до 60-х гг.; наградные ЗНАКИ; ФАРФОР; столовое СЕРЕБРО и другие предметы старины. Тел. 8-919-345-74-07.

(9-104) ЗОЛОТО. Тел. 8-922-078-47-10.

СНИМУТ

(9-849) Срочно! ЖИЛЬЁ. Недорого. Рассмотрю любые варианты. Тел. 8-961-210-68-17.

Впервые, с 25 сентября по 8 октября, в краеведческом музее (ул. Революции, 75)

ВСЕМИРНАЯ КОНТАКТНАЯ ВЫСТАВКА

представляет:
енот Кроха,
кенгуру Бакс,
лисёнок Фокс,
крокодил Тоша
и более сорока видов экзотических животных

С нашими животными можно общаться, гладить, кормить и фотографироваться

ЕЖЕДНЕВНО - с 10-00 до 19-00. Тел.: 8-929-226-32-32, 2-01-94.
Цена билета - 150 руб., детский - 130 руб.
Дети до 3-х лет - бесплатно

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

«Триколор-ТВ», «Full HD».

Продажа, настройка, ремонт.

Рассрочка платежа.
Официальный дилер.

Тел.: 3-53-23,
8-922-076-39-69

КЕРАМЗИТО-БЛОКИ; БРУСЧАТКА.

Доставка. Скидки.

Тел. 8-902-622-33-58

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

(9-873) МКУ «Стройзаказчик» - ведущего ИНЖЕНЕРА автомобильных дорог. Тел. 2-03-24, с 8-00 до 17-00.

(9-644) Во Дворец культуры - УБОРЩИЦУ. Тел. 3-96-36.

(9-853) ВОДИТЕЛЯ автокрана; ВОДИТЕЛЯ 1-го класса. Зарплата - 25-50 тыс. руб. Тел. 8-922-992-77-77.

(9-867) ВОДИТЕЛЯ-ЭКСПЕДИТОРА для работы в Тюмени. Тел.: 8-912-992-12-43, 8-912-994-52-78.

(9-868) Школа-интернат № 6 для слепых и слабовидящих детей - медицинскую СЕСТРУ для дежурств в ночные смены. Обр.: ул. Пионерская, 75. Тел. 2-44-45.

(9-842) ЗАО «КСМ» завод «ПОРЕВИТ» - СЛЕСАРЯ по ремонту оборудования; ТОКАРЯ-ФРЕЗЕРОВЩИКА. Обр.: ул. Ишимская, 149. Тел. 8 (3452) 500-567.

(9-743) В кафе - ПОВАРА с опытом работы; ПОСУДОМОЙЩИЦУ. Тел. 8-904-499-59-07.

(9-727) ВОДИТЕЛЯ категории «Е» на а/м КамАЗ (манипулятор). Тел. 8-922-477-61-41.

(9-778) ООО «Интеди» - МАСТЕРА; ТЕХНОЛОГА. Оплата достойная. Обр.: ул. Русакова, 10. Тел. 2-48-34.

(9-761) ВОДИТЕЛЯ категории «С». Тел. 8-922-476-46-05.

(9-810) Срочно! УБОРЩИЦУ в магазин «Продукты»; МЕДСЕСТРУ; САНИТАРКУ в медучреждение. Зарплата высокая. Наличие санитарной книжки. Тел. 3-08-32, с 8-00 до 17-00, отдел кадров.

(9-549) ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА с опытом работы. Тел. 2-00-62.

(9-880) ОАО «Автотранс» - ВОДИТЕЛЯ категории «Д»; АВТОЭЛЕКТРИКА. Тел.: 2-29-81, 2-30-31, 2-23-86.

(9-718) ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д». Тел. 8-950-495-35-80.

(9-703) ЗАО «Ялуторовский КСМ» на постоянную работу - главного ИНЖЕНЕРА; главного ЭНЕРГЕТИКА; главного МЕХАНИКА. Зарплата при собеседовании; КРАНОВЩИКОВ мостового крана (2 чел.); ФОРМОВЩИКОВ (2 чел.); ГРУЗЧИКОВ (2 чел.). Зарплата - от 15-20 тыс. руб. РАЗНОРАБОЧИХ в стройотдел. Оплата - сдельно-премиальная. Обр.: ул. Революции, 186.

(8-841) ПРОДАВЦА в продуктовый магазин. Тел. 8-932-470-44-34.

(9-315) Кондитерская фабрика - ОПЕРАТОРОВ линии по производству мучных изделий; ГРУЗЧИКОВ; ЭЛЕКТРИКА; СЛЕСАРЯ по ремонту промышленного оборудования; УБОРЩИЦ; УПАКОВЩИЦ готовой продукции; РАБОЧЕГО цеха; РАЗНОРАБОЧИХ. Обр.: ул. Луговая, 57. Тел. 3-30-49.

(9-541) РАБОЧИХ на разбор кирпичного здания (можно студентов). Тел. 8-904-888-58-58.

(9-361) КФХ «Зайкина И. А.» - МЕХАНИЗАТОРОВ; ВОДИТЕЛЯ категории «С»; «Е»; РАБОЧИХ на уборку овощей. Обр.: ул. Советская, 45.

(7-854) ЭЛЕКТРИКА. Тел. 8-922-482-94-90.

(9-4) ПРОДАВЦА продтоваров; ДИСПЕТЧЕРА. Тел. 8-932-470-44-34.

(9-522) В такси - ВОДИТЕЛЕЙ с личными а/м. Тел. 8-982-926-26-84.

ОТДАДУТ

*КОТЁНКА в хорошие руки. Тел. 8-902-624-91-39.

БЛАГОДАРИТ

(9-863) Выражаю благодарность соседям, оказавшим помощь в похоронах скоростно ушедшей дорогой мамы и бабушки ЛОБАСТОВОЙ Марины Леонидовны.

Дочь

ЯЖИЗНЬ 12+

Выходит 150 раз в год по вторникам, четвергам, субботам.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Л. В. КАЛИНИНА
Редактор Е. П. БЕЛЫХ
Адрес: 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52.
E-mail: для корреспондентов - y11907@mail.ru
для рекламы - tyum_province@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент информационной политики Тюменской области, 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
ИЗДАТЕЛЬ: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Ялуторовская жизнь», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52.

Телефоны: главного редактора - 2-02-51, редактора - 3-04-36, ответственного секретаря - 2-02-49, отдела писем - 3-09-76, отдела информации - 3-09-58, отдела экономических проблем - 2-04-61, издательского отдела - 2-07-02, радиопрограммы «Ялуторовская волна» - 2-05-40, отдела рекламы и объявлений - 3-06-96, бухгалтерии - 3-04-16.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ № ФС 17-0478 от 16.08.2006 г. Номер набран и сверстан в АНО «Информационно-издательский центр «Ялуторовская жизнь».

Газета отпечатана в Ялуторовской типографии. 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52, тел. 8 (34535) 3-04-05.

! - с таким знаком публикуются материалы на правах рекламы.
За содержание рекламы и объявлений ответственность несут рекламодатели.